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#b4 ,la medida de                    b#a

    _% $[ ,p es #12^.* _:4

      ^;8,cu(l es la ^1mejor estimaci+n

    de la medida de _% $[ ,q_8

  ;,a_4 #48^.*

  ;,b_4 #60^.*

  ;,c_4 #74^.*

  ;,d_4 #106^.* _:

                                      #c

,p

,q
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    ,esta pregunta tiene dos          #d

  partes4 ,aseg)rate de contestar todas

  las partes de la pregunta4

#g4 ,macy hizo este modelo para mostrar

    el cociente de _% #2,850./6_4 _:

  a4 ^;8,cu(l es el valor de k en el

    modelo8

  b4 ^;8,cu(l es el cociente de

    _% #2,850./6 _:8 ,explica c+mo se

    usa el modelo para encontrar la

    respuesta4

                                      

                                      #f

#f

#djj ;n #e

;k #dbj #cj
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#h4 ,se muestra un mapa con cinco    a#d

    calles4

      ^;8,cu(ntos (ngulos en el mapa

    parecen ser (ngulos agudos8

  ,a4 #c

  ,b4 #d

  ,c4 #f

  ,d4 #h                              #g

,calle

,olmo

,calle

,roble

,camINo

,ARce

,bulevAR

,cERezo

,avENida

,pINo
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       ,cantidad que cabe en los     a#f

            frascos de ,matt

#aj4 ^;8,cu(l ecuaci+n muestra la

    cantidad total de agua1 en tazas1

    que se puede poner en todos los

    frascos donde cabe exactamente

    _% ?1/4# _: de taza8 _%

  ;,a_4 ?1/4#+?1/4# .k ?2/4#

  ;,b_4 #1+1+1 .k #3

  ;,c_4 ?3/4#+?3/4#+?6/4# .k #1_?2/4_#

  ;,d_4 ?2/4#+?2/4#+?2/4#+?2/4# .k ?8/4#

    .k #2 _:

                                     #aj

0 1

,tazas

?1/4# ?2.4# ?3/4#

_%

_:

= == =

= =
= == =

=
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#ae4 ,se muestran dos modelos de     b#h

    fracciones4

                                     #af

?1/8#

?7/8#

?1/10#

?8/10#

_%

_:

?1/8#

?1/8#

?1/8#

?1/8#

?1/8#

?1/10#

?1/10#

?1/10#

?1/10#

?1/10#

?1/10#

?1/10#
?1/8#
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#ag4 ,se muestra un modelo de        a#i

    (rea4

_%

_:

      ^;8,cu(l de estas opciones ^1no es

    representada por el modelo de (rea8

    _%

  ;,a_4 #40+9

  ;,b_4 #49+53

  ;,c_4 #49@*53

  ;,d_4 #50@*40 _:

                                     #ai

#50

#40

#450

#9

#2,000

#120#3 #27
+

+
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#ba4 ,charisse hizo esta figura      #ac

    con un rect(ngulo y un tri(ngulo

    rect(ngulo4

      ^;8,cu(ntos (ngulos rectos se

    muestran en la figura de ,charisse8

  ,a4 #b

  ,b4 #d

  ,c4 #e

  ,d4 #g

                                     #be
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#bd4 ,selecciona las ^1dos figuras   #ae

    que tienen el mismo n)mero de ejes

    de simetr/a4

                                     #bg

,A4 ,B4

,D4,C4

,E4
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#cj4 ,las partes sombreadas de      a#ah

    estos modelos representan dos

    decimales4

      ^;8,cu(l de estas opciones compara

    correctamente los decimales que

    muestran los modelos8 _%

  ;,a_4 #0.34 "k #0.39

  ;,b_4 #0.43 "k #0.34

  ;,c_4 #0.49 .1 #0.94

  ;,d_4 #0.34 .1 #0.39 _:            #cb
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?1/4#

?2/4#

?3/4#

1_?1/4_#

1_?2/4_#

1_?3/4_#

2

1

=

=

=

====

==

#cc4 ,la ,srta4 ,manning tiene un    #bj

    bloque de barro de #aj libras que

    corta en pedazos4 ,ella les da

    pedazos de barro con un peso

    diferente a #aj estudiantes4 ,el

    diagrama de puntos muestra el peso

    de los pedazos de barro que les da a

    #i de los estudiantes4 @.<,diagrama

    vertical@.> 

_% ,peso del barro (libras)

_:                                   #ce
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#cf4 ,se muestran cuatro figuras4    #bb

                                     #ci
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#cg4 ,el transportador mide el       #bc

    (ngulo ,g1 como se muestra4

      ^;8,cu(l es la medida del (ngulo

    ,g8 _%

  ;,a_4 #0^.*

  ;,b_4 #60^.*

  ;,c_4 #120^.*

  ;,d_4 #180^.* _:                   #da
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